

В МАРТЕ ПРОИЗОШЕЛ ВСПЛЕСК ПО КОЛИЧЕСТВУ ПОГИБШИХ НА ПОЖАРАХ...

В середине марта произошел всплеск по количеству погибших на пожарах, хотя с начала года показатели не превысили количество погибших за аналогичный период 2016 года.

14 марта, 18:17. На пульт пожарно-спасательной части поступил вызов о пожаре в индивидуальном жилом доме по ул. Сургутская. При тушении пожара в доме сотрудниками пожарной охраны был обнаружен погибший мужчина, 1972 г. р. Причиной предположительно стало неосторожное обращение с огнем при курении погибшего.

15 марта, 01:37. В Дзержинском районе по ул. Геологическая произошел пожар в индивидуальном жилом доме. По прибытию первого пожарного подразделения установлено, что горит кровля жилого дома по всей площади. При тушении пожара произошло обрушение кровли, а также частично перекрытий. Сотрудниками пожарной охраны внутри дома обнаружены тела 2 погибших, личность которых устанавливается. В результате пожара огнем поврежден индивидуальный жилой дом, веранда на общей площади 56 кв. м. Обстоятельства пожара и материальный ущерб устанавливаются.



Государственный пожарный надзор г. Новосибирска напоминает

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении — одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей. Помните, что нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное: в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горячими отходами. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет.

**В случае обнаружения пожара незамедлительно сообщайте
в пожарную охрану по телефону «101»**

Берегите себя и своих близких!